



苏州至硕放机场定制快线启动

5月6日,苏汽集团有限公司、无锡客运集团有限公司、无锡苏南机场集团有限公司联合在硕放机场隆重举办“机场定制快线开班仪式”,此举将推进苏锡交通一体化驶上“快车道”。

侯成成 高达



“机场定制快线”启动 苏州市交通运输局供图

今年以来,航班量及客流量不断攀升,为满足乘客多层次的出行需求,苏汽集团与无锡客运集团、硕放机场公司达成一致,根据前期市场调研与以往的服务经验开设“机场定制快线”。本次“机场定制快线”在原有苏州火车站北广场线路的基础上,新增开南北两条线路,其中南线每天12班次,北线每天11班次,硕放机场前往苏州方向的巴士将达到每日42班次。

经过升级,苏州市区东南西北四个方向的交通换乘枢纽均设置站点,通过不断织密硕放机场与苏州的接驳网,实现了机场与苏州市区互联互通全覆盖。同时,机场定制快线还将苏州方向南北线路运营时间延长,由现有的20时延长至次日1时,为夜间出行的旅客保驾护航。家住园区的郭女士介绍,原来

乘坐出租车需要180元左右的车费,现在只需要45元,费用经济很多。

据介绍,从4月27日试运行开始,乘坐定制快线客车的乘客正在逐渐增长,目前推出的车辆均为商务用车,舒适度较好。目前,主要开通南、北两线路,每天23个班次。

南线(新区/吴中线)具体为:机场至团结桥地铁站,经停高新区城航楼,至高新区城航楼34元、至团结桥地铁站39元。

北线(相城/园区线)具体为:机场至民航园区站,经停高铁苏州北站,至高铁苏州北站36元、至民航园区站45元。

此外,硕放机场往返苏州开启

上门接送新模式(使用7座/9座定制班车)。通过“苏汽直通车”小程序一键预约、接送到家。接送区域涉及高新区科技城、吴中木渎、吴江区中心等。票价为吴江区1人80元,2人起购票60元每人;苏州西部地区1人50元,2人起购票40元每人。

近年来,随着长三角一体化发展上升为国家战略,全省区域协调发展大格局深入推进,无锡苏州之间也在加速一体化,一系列战略部署、交流合作让这两座兄弟城市携手立潮头“越走越近”“越来越亲”。

此次“机场定制快线”的开通,将极大方便和改善群众的出行条件,实现苏锡交通的有效衔接。

独墅湖社区形式多样营造清风廉韵

为进一步提高社区工作人员、党员、居民的廉洁自律意识,推动廉洁文化深入人心,近日,独墅湖社区党总支组织开展了形式多样的廉洁主题活动,积极营造风清气正的社区氛围。

社区党总支召开党风廉政教育专题会议,教育引导党员干部筑

牢拒腐防变底线,不断涵养清廉守正之风。除此之外,社区组织党员及社区工作人员观看警示教育片《“制”之“度”外》《赏园品廉》,引导党员干部筑牢廉洁自律思想防线,提升拒腐防变能力。

为营造崇廉尚洁的浓厚氛围,社区组织开展“巧手做莲花 廉洁入

我心”青少年主题活动,15组亲子家庭参加。红色管家志愿者给孩子们分享了古代廉洁典故故事。分享结束后,红色管家志愿者指导孩子们制作莲花,引导、鼓励青少年成为社区清廉文化的倡导者、传播者和弘扬者,营造了敬廉崇洁的社区氛围。

孙显 徐晓安

元和街道多社区开展“欢乐入夏”主题活动

日前,相城高新区(元和街道)湖沁社区党委以“党建+文化”为主题,携手娄北社区、康桥花园社区、晨曦馨苑社区,在湖沁社区日间照料中心开展“党建护航 欢乐入夏”主题活动,旨在加深辖区居民的节气记忆,传承民俗文化。

“立夏胸挂蛋,孩子不疳夏。”活

动现场,海棠先锋与居民们两人一组编起蛋套,五颜六色的绒线绳在海棠先锋的手中变成一个网状。大家一边编织,一边聊着家常。居民向海棠先锋诉说最近遇到的急事、难事,海棠先锋积极回应,发挥服务群众的“桥梁”作用,用微服务、大爱心,助力基层党建治理落细落实。

蛋套制作完成后,海棠先锋将鸭蛋装到蛋套里,挂在孩子们的脖子上,并送上了最真诚的祝福。最后的“斗蛋”比赛更是把本次活动推向高潮。

接下来,湖沁社区党委将充分发挥海棠先锋力量,不断激活基层治理动能,提升服务居民质效。高达

虎丘街道:春和景明 青“阅”古城

“下一站山塘街站,下车请准备,说起山塘街的历史,就不得不提一个人——白居易,宝历元年农历三月,白居易被任命为苏州刺史……”在“五一”后的第一个工作日,也是第74个五四青年节,姑苏古城路上一辆“虎丘青年号”上,来自虎丘街道、姑苏公交分公司、山塘旅游公司和姑苏交警大队的青年“线路讲解员”们,正在用苏州话向乘客介绍节气知识,介绍古城苏州、讲解景点历史渊源。

姑苏旅游1号线是苏州市公交集团为保障市民出行、缓解景区交通压力推出的一条“行走的文化”旅游专线,大数据局通过信息筛选,将旅游专线相关信息发送给外地游客,游客可根据信息直接导航至停车场,乘坐旅游专线往返景点,既缓解了姑苏区交通压力,也让更多

人了解如何通过更便利的方式直达景区,感受“苏适”美好生活。

近日,为了展示辖区特色资源、弘扬传承优秀传统文化和节气文化,提升青年团员的素质,虎丘街道团工委联合辖区苏州山塘旅游公司团支部、姑苏公交分公司团支部和姑苏交警大队团支部,开展“春和景明 青‘阅’古城——虎丘街道‘海棠成长圈’与‘传统文化交流圈’的深度对话”活动,通过青年们的亲手布置,让姑苏旅游1号线摇身一变化身“虎丘青年号”。在青年“线路讲解员”们流利的讲述中,山塘街、留园、西园寺等沿途景点的地址、历史沿革和特色故事都被清晰串联起来,同时青年们还向游客展示了虎丘街道制作的《藏在二十四节气里的虎丘》手绘涂鸦本,并介绍了立夏的习俗和相关诗词,让乘客们透过公交

车的车窗,在快节奏的城市生活中感受片刻宁静,在城市穿梭中感受满满的姑苏情怀。到达每一个站点后,车上的青年代表还下车向市民旅客朋友派送了立夏节气的明信片,并为他们提供志愿服务。

“虎丘青年号”体验结束后,四家单位的青年团员还共同游览了虎丘街道“七里红棠·青心守护”青年学习社路线,共同“沉浸式”见证大美虎丘、锦绣山塘,并围绕“在青年发展型城市建设中挺起虎丘脊梁”进行了讨论学习和交流。

“接下来,‘虎丘青年号’将定期发车,为市民旅客朋友展示辖区特色资源,推广节气文化知识,虎丘街道也将持续探索以党建带动团建工作新途径,搭建起分享资源、交流经验的平台。”虎丘街道党工委副书记孙大权说。 杨晨

富元社区全科医生工作室揭牌

日前,元和街道富元社区党支部紧扣“‘党建+5’颐养家园”书记项目,大力打造“15分钟党建服务圈”,以居民需求为着力点,启用健康小屋、揭牌全科医生工作室,建立健全卫生和健康管理服务。

富元家园是安置小区,公共卫生服务资源相对稀缺。近日,在元和街道社区卫生服务中心的支持下,富元社区全科医生工作室揭牌,全科医生每周开展全科诊疗,

弥补了社区公共卫生服务的短板。

富元社区党支部以党建为引领组建“海棠”服务队,以全科医生为主力,网格员、“海棠先锋”为辅助,为辖区居民提供健康数据监测、慢病随访、合理用药指导等健康管理服务。同时开展个性化医疗管理服务,根据居民身体状况制定合适的“服务包”,为需要长期服药的老年慢性病患者送药上门、为不便出行的居民入户测量血压等,精准守护居民健康。 高达

玉成社区开展病媒生物防制公益活动

日前,相城高新区(元和街道)玉成社区联合相城区病媒生物防制企业苏州邦邦生物科技有限公司,深入玉成家园一期开展病媒生物防制公益行活动。活动共计发出宣传折页1500余张,免费提供粘鼠板、粘苍蝇纸700余份。

活动通过在人流量最大的居民生活广场设摊公益咨询的方式开展,现场发放病媒生物防制宣传资料、悬挂防病除害标语,为居民家庭提供鼠、蚊、蝇、蟑防制方

法咨询,免费提供粘鼠板、粘苍蝇纸等。现场,专业虫害防治人员向社区居民讲解“四害”的生活习性、生态特点、危害因素和防控措施等病媒生物防制知识,解答居民提出的病媒生物防制问题,让大家了解、掌握灭防知识和方法。

专业虫害防治人员还按街道统一安排,对玉成家园一期公共外环境开展灭鼠、灭蟑、灭蚊、灭蝇消杀,有效预防媒介传染病发生。 高达

童心绘环保,手工制作帆布袋

为进一步增强未成年人的环保意识,树立绿色生活理念。近日,苏州市相城区度假区管理办旅游管理部联合苏州图书馆阳澄湖度假区分馆,组织辖区内10户亲子家庭,在旅游集散中心开展手绘帆布袋制作活动。

活动现场,工作人员将制作帆布袋所需材料放置到桌面上,由小朋友自由选择。老师随后详细介绍了彩绘帆布袋的各种材料、制作方法、绘画技巧及注意事项。在老师的指导下,小朋友发挥创意,尽情挥洒,大家在帆布袋上勾画出自

己喜爱的图案,再用颜料涂绘,在DIY的过程中感受艺术之美。

绘画现场大家一边互相交流,一边认真创作。经过一个多小时的努力,一幅幅可爱的图案,让原本素净的帆布袋变得生动起来。小朋友们纷纷表示:“以后出去购物、游玩,都会使用自己制作的布袋,为环境保护贡献自己的一份力量。”

接下来,镇旅游管理部将继续开展形式多样、内容丰富的活动,引导辖区内未成年人养成良好的文明习惯,行文明事,做文明人。 许鸿铨 徐晓安

望亭镇文化惠民让群众乐享美好生活

近日,相城区望亭镇分别在果园社区、吴门望亭运河公园开展两场文艺汇演,活动主题为“宜居观家园,生活更美好”,活动现场吸引了5000余名群众观看。

当日,文化惠民演出活动在舞蹈《红军不怕远征难》中拉开帷幕,魔术《神奇小飞鸽》惊艳了全场观众,川剧《变脸》等表演更是赢得观众阵阵掌声。整台演出用舞蹈、戏曲、演唱等艺术形式,为

群众献上一场精彩的视听盛宴。演出现场,舞蹈演员投入的表演、歌手声情并茂的演唱,让群众看得兴高采烈,场上场下气氛热烈,铿锵的锣鼓、传统的唱腔、精彩的表演赢得了现场观众阵阵喝彩。

此次文艺汇演,不仅让居民在家门口欣赏文艺演出,还进一步充实了群众精神文化需求,让广大群众在精神文化层面收获更多的满足感、幸福感。方倩丽 高达

海棠先锋助力解决小区流浪猫泛滥

近日,苏锦街道万达二社区海棠先锋入户走访时发现,面对小区里泛滥流浪猫的治理,无论是捕杀还是投喂,都能引来不同的反对意见。

在前期海棠先锋收集民众关于流浪猫治理意见的基础上,万达二社区书记刘培添在居民议事会上提出建议,可以考虑国际上较为通行的“TNR救助法”。这一方法既能控制流浪猫的繁殖数量,又能因流浪猫的绝育而减弱

其攻击性。最终,这个方案获得会上居民认可。经过沟通,社区党组织找到辖区宠物医院,参与到免费为流浪猫做绝育手术的活动中。辖区的海棠先锋和物业人员则化身护理员,照料刚刚做完手术的小猫,等到它们康复后,再放归。

后期,海棠先锋还和爱猫人士一起在小区设置固定投喂点,发起领养征集,在给流浪猫提供更好生存环境的同时,实现了尽可能地减少邻里矛盾。 苏锦莹 高达